



## НЕНЗА СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

05.05.1976 - 18.01.1996



Сергей Ненза родился 5 мая 1976 года в городе Тимашевск Краснодарского края. Вскоре вместе с родителями он переехал в Красноярский край. Здесь, в деревне Тагара Кежемского района он окончил школу. 31 мая 1994 года Сергея призвали в армию. Военную службу он проходил в назрановском пограничном отряде (в/ч 2069).

18 января 1996 года сержант Ненза погиб при исполнении служебных обязанностей в Республике Чечня.

Коротко о гибели сына Людмиле Владиславовне написал командир части полковник Вуланичев: «Командование войсковой части с прискорбием сообщает, что Ваш сын Ненза Сергей Васильевич, оставаясь верным присяге и воинскому долгу, погиб при исполнении служебных обязанностей.

17 января 1996 года Ваш сын возглавлял пограничный наряд в составе 3 человек. В ходе выполнения боевых задач наряд был захвачен боевиками. В последующем, при оказании сопротивления Ваш сын Сергей был ими убит и тело его было найдено поисковой группой 18 января 1996 года.

Командование и личный состав разделяет горечь Вашей потери, безмерно скорбит и приносит искренние соболезнования о постигшей Вас утрате».

Похоронили Сергея на станции Роговской Тимашевского района Краснодарского края.

Указом Президента Российской Федерации от 27 мая 1996 года № 783 Ненза Сергей Васильевич посмертно награжден орденом Мужества.



Сергей со школьными друзьями



Сергей со школьными друзьями

